

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Udržitelnost

Účast v projektu

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Připravujeme

Oddělení Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky připravuje tyto semináře

- [Udržitelnost + crowdfunding = rozvoj firem](#) (25. dubna 2023, Praha)

Zkratka ESG (Environmental, Social, Governance) se stala fenoménem současnosti, a to nejen v oblasti investování, ale fungování firem vůbec. Co se pod ní ale konkrétně skrývá? Vliv firmy na životní prostředí, společnost a způsob jejího vedení, na jejichž základě lze číslem vyjádřit „udržitelnost“ či „odpovědnost“ firmy. Představuje způsob, díky němuž firmy formulují své udržitelné obchodní strategie a efektivně naplňují stanovené cíle. Proto vám seminář v dopolední části koncept ESG blíže představí a doplní ho i o příslušná pravidla, která současná legislativa zavádí.

Crowdfunding chceme ukázat i jako jedno z řešení, kde získat peníze nejen na založení a rozvoj firmy, ale i na zavedení ESG. Dozvíte se, jak funguje a jaké výhody přináší. Jak získat peníze, které nemusíte vracet, jak oslovit vaše potenciální zákazníky a zeptat se na jejich názor na váš produkt nebo službu.

- [Služby EEN + Access2Market](#) (18. května 2023, on-line)

První část semináře bude věnována službám, akcím a novinkám EEN, které jsou zaměřené na rozšíření mezinárodní **spolupráce firem**.

Druhá část bude zaměřena na **představení nástroje EU, Access2Market**, který poskytuje informace o dovozních a vývozních pravidlech, a tím usnadňuje firmám z EU obchod s třetími zeměmi.

- [Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb](#) (8. června 2023, Praha)

Seminář bude věnován **přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků** ze všech úhlů. To znamená od pracovně-právních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a DPH, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými a procedury s tím spojenými (vše bude vysvětleno na praktických příkladech).

Obchodní jednání organizovaná EEN

Technology and Business Cooperation Days 2023

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky zve na obchodní dvoustranné schůzky s podniky z EU v rámci strojírenském veletrhu při Hannover Messe.

Průmyslové obory: Průmysl 4.0 a řešení Smart Factory, výrobní technologie účinně využívající zdroje a energii, udržitelná energie a mobilita, nástroje pro měření

Proč se zúčastnit obchodních jednání T&BCD:

- Prezentujte své nejvýhodnější projekty, produkty nebo know-how.
- Oslovení potenciálních obchodních partnerů na předem naplánovaných osobních schůzkách
- Navázat přeshraniční kontakty a spolupráci
- Najít nové obchodní/technologické/výzkumné partnery
- Získat nejnovější informace o výsledcích výzkumu v oblasti průmyslu
- Setkávat se a sdílet názory s výzkumnými pracovníky a odborníky
- Snadný přístup k podnikům a vědcům v tematickém zaměření

Hybridní b2b akce: účast je online (4.- 6. dubna 2023) & onsite na veletrhu Hannover Messe (17. – 20. dubna 2023)

Torino Fashion Match 2023

Zveme na B2B akci vhodnou pro designéry, výrobce, inovativní společnosti, maloobchod, e-shopy i distributory a nákupčí v oblasti textilní a módní produkce. Vítány jsou jak zavedené firmy, tak i start-upy. Akce se uskuteční v rámci 8. ročníku Torino Fashion Week.

Kromě B2B akce proběhnou i odborné diskuse, módní přehlídky a společenské akce.

Datum a místo konání: 28. – 30. června 2023, Turín (Itálie)

Přihláška a
více informací

Přihláška a
více informací

Enterprise Europe Network podporuje sport

Sport je nedílnou součástí života milionů Evropanů a je také klíčovým aspektem ekonomik členských států a větších evropských ekonomik: toto odvětví zaměstnává miliony evropských občanů a vytváří miliardové příjmy. Proto bude v roce 2023 Enterprise Europe Network (EEN) propagovat společný kalendář bezplatných networkingových akcí (např. B2B, workshopy, vzdělávací příležitosti) zaměřených mimo jiné na sport, a to v rámci důležitých mezinárodních sportovních událostí.

Síť EEN zorganizuje 6 mezinárodních B2B akcí a minimálně 5 tematických workshopů/školicích kurzů, které budou zdarma přístupné všem evropským malým a středním podnikům.

Podniky, které se během roku úspěšně zúčastní alespoň 2 akcí sítě EEN, budou soutěžit o zvláštní cenu EEN, která bude udělena v listopadu 2023 v Turíně v rámci konání [@ATPFinalsTennis](#).

Kalendář podporovaných akcí, který je průběžně aktualizován, naleznete [zde](#).

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete na een.ec.europa.eu/events. Kalendář je průběžně aktualizován.

Více informací

Více informací podá

Ing. Eva Hruběšová

tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Novinky

Vláda schválila změnu systému investičních pobídek. Cílem je podpora investic s vyšší přidanou hodnotou

Vláda schválila novelu o investičních pobídkách, která zajistí efektivnější a transparentnější systém schvalování žádostí o investiční pobídky. Namísto vlády bude nově pobídky schvalovat Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) a další dotčené resorty, zejména Ministerstvo financí. O strategických investicích bude i nadále rozhodovat vláda. Investice bez přidané hodnoty budou nově podporovány pouze v regionech s výraznou nezaměstnaností nad 7,5 procenta. V méně rozvinutých regionech bude možné podpořit investice až 40 % jejich hodnoty, zatímco ve více rozvinutých to bude do 20 %.

Více informací

MPO podpoří další projekty na znovuoživení zanedbaných objektů

Další finanční prostředky z Národního plánu obnovy určené na regeneraci brownfieldů pro podnikatelské využití poputují vybraným projektům, které splní podmínky Ministerstva průmyslu a obchodu. Díky navýšení alokace o částku ve výši 50 milionů korun bude nově realizováno čtyři až šest brownfieldových projektů, které předložili představitelé obcí, měst a krajů z celé České republiky.

Více informací

Zelená tvrzení

Společnosti, které označují své produkty za ekologické, budou muset doložit, jestli se nejedná o greenwashing, vyplývá to z legislativního návrhu Evropské komise. Opatření by se vztahovalo nejen na reklamu, ale zároveň i na označování produktů štítky jako „zelené“, „přírodní“, „z recyklovaného plastu“ aj. Komise rovněž představila metodu, kterou mohou firmy použít k měření a dokazování ekologické stopy svých produktů.

Více informací

Stránky Centra věnované Udržitelnosti najdete na odkaze <https://www.crr.cz/een/odborne-pracovni-skupiny/udrzitelnost/>.

Udržitelnost

Účast v projektu

Bezpečnost práce

Projektový záměr z Finska v rámci programu Interreg Europe

Projektový záměr se zaměřuje na problematiku přilákání a udržení talentovaných expertů, kteří působí v oblasti výzkumu a vývoje a v oblasti malých a středních podniků. Záměrem projektu je analýza a pochopení potřeb těchto osob tak, aby kraje a municipality měly nástroje pro jejich přilákání a udržení.

Kromě profesního rozvoje v této oblasti hraje důležitou roli i zohlednění sociálních a kulturní potřeb těchto lidí, včetně rodinného života a trávení volného času. Jelikož tato problematika není dostatečně řešena na regionální nebo místní úrovni, chce tento projekt najít možná řešení, jak tyto osoby i s rodinami přilákat.

Tento projektový záměr bude předložen v rámci 2. výzvy programu Interreg Europe, která bude vyhlášena 15.3. a záměry je třeba předložit do 9.6. 2023.

Více informací o projektovém záměru najdete na odkazu [zde](#).

Více informací

Zaměření se na souvislost mezi psychosociálními riziky při práci a kardiovaskulárními onemocněními: méně stresu pro zdravé srdce!

Zatímco pracující populace se obecně těší lepšímu zdraví než lidé mimo trh práce, pracoviště mohou také přispívat ke vzniku nebo zhoršení onemocnění.

Více než čtyři z deseti evropských pracovníků [uvádějí, že míra stresu souvisejícího s prací se v důsledku pandemie zvýšila](#). Tento stres spolu s dalšími psychosociálními rizikovými faktory, jako je nejistota zaměstnání, dlouhá pracovní doba a šikana, zvyšuje riziko rozvoje srdečních onemocnění a cévních mozkových příhod.

Diskusní dokument, který vydala Evropská agentura pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci, [Souvislosti mezi expozicí psychosociálním rizikovým faktorům souvisejícím s prací a kardiovaskulárními onemocněními](#) se zaměřuje na spojitost mezi těmito dvěma jevy a poskytuje doporučení, jak jim předcházet.

Pro ochranu před kardiovaskulárními onemocněními je nejúčinnější komplexní přístup spojující podpůrné pracovní prostředí a zdravý životní styl.

Více informací

Finanční zdroje pro podnikání

Poradenství

Zaměření: poradenské služby pro MSP

Datum ukončení příjmu žádostí: 4. září 2023

Více informací naleznete [zde](#).

Partnerství znalostního transferu

Zaměření: transfer znalostí mezi podniky a výzkumnými organizacemi

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. dubna 2023

Více informací naleznete [zde](#).

Inovační vouchery

Zaměření: sdílení poznatků a know-how mezi podnikovou a výzkumnou sférou a ochrana práv průmyslového vlastnictví

Datum ukončení příjmu žádostí: 1. února 2024

Více informací naleznete [zde](#).

Technologické platformy

Zaměření: rozvoj inovačních sítí – technologických platforem

Datum ukončení příjmu žádostí: 14. dubna 2023

Více informací naleznete [zde](#).

Obnovitelné zdroje energie (větrné elektrárny)

Zaměření: výstavba větrných elektráren

Datum ukončení příjmu žádostí: 1. února 2024

Více informací naleznete [zde](#).

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu SMP na základě smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 3/2023